

各位

会 社 名 萩原電気ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 木村 守孝 (コード:7467 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先責任者 常務執行役員 長谷川 政行 (TEL,052-931-3553)

萩原テクノソリューションズ、IoTアナリティクスプラットフォームを提供する BellaDati 社を子会社化し、データプラットフォーム事業を拡大 ~IoT 活用やスマートファクトリーの実現に向けたソリューションを強化し、 製造業全体の DX 推進に寄与してまいります~

当社の連結子会社である萩原テクノソリューションズ株式会社(本社:愛知県名古屋市東区、代表取締役社長:鹿島 千寿、以下 萩原テクノソリューションズ)は、2024 年 7 月 16 日付にて、IoTアナリティクスプラットフォームを提供する BELLADATI PTE.LTD.(以下、BellaDati 社)の全株式を取得し、子会社化したことをお知らせいたします。

BellaDati 社が当社グループに参画し、既存事業の強みを活かした融合ビジネスを確立することで、 新たな市場への参入や既存市場での競争力を高めることが可能となり、当社グループの企業価値の向上 につながるものと考えております。



■株式取得の理由

当社グループは、創業当時から「創造と挑戦」を経営理念に掲げ、エレクトロニクス分野での知見と技術力を生かし、自動車産業をはじめとする製造業を中心に、各業界に最適なソリューションを提供してまいりました。

2025 年 3 月期から新たにスタートしたグループ中期経営計画「Make New Value 2026」では、新たな成長ステージに向けた構造改革と事業基盤の確立を目指しており、構造改革の1つとしてビジネスモデル変革による提供価値の向上に取り組んでおります。

当社グループのソリューション事業を担う萩原テクノソリューションズは、中期経営計画に基づいた経営ビジョンを「データ活用で未来の現場づくりを支えるエンジニアリングカンパニー」と定め、新たな事業の柱として、データを価値化することで収益性が期待できるデータプラットフォーム事業を強化してまいりました。今回、その中核となるデータ基盤のプラットフォームとして BellaDati を位置付け、新たな市場と高付加価値事業の更なる拡大に挑戦することを目指してまいります。

BellaDati 社は、新しいソリューションを構築するプロセスに関連するリスク、時間、コストを排除するために、すぐに使える機能の 80% が搭載された IoT アナリティクスプラットフォームを提供する企業で、本製品の機能として、IoT コントローラー、高度な分析、データウェアハウス、Machine Learning Studio、ビデオ分析、IDE 機能、SDK/API が提供されています。

萩原テクノソリューションズと BellaDati 社は、2022 年4月より、ものづくりの付加価値を高める次世代 IoT クラウド基盤サービス「コトづくり支援サービス」を展開してまいりました。さらに両社の技術の融合によるサービス価値の向上を目指し、2022 年9月に戦略的パートナーシップを締結いたしました。

この度、BellaDati 社が当社グループに参画し、顧客ベースやブランド力などのリソースを共有することで、製造業における IoT 活用やスマートファクトリーの実現に向けたソリューションが強化され、業界全体の DX 推進に寄与していくことをお知らせします。さらに、既存事業の強みを活かした融合ビジネスを確立・強化し、製造業にとどまらない多様な業界、国内外のお客様に向けたソリューション提供を一層推進してまいります。

なお、BellaDati 社は当社グループ参画後も、社名やこれまでの経営方針を維持し、同社の志である「イグニッション」の姿勢で、お客様やパートナー様、当社グループ各社とともに、新しい付加価値の提供やビジネスを共創し、持続可能な成長を目指してまいります。

(ご参考)

2022年1月26日付プレスリリース

モノづくり企業が新しい価値を提供するための次世代 IoT クラウド基盤サービス 「コトづくり支援サービス」を 2022 年 4 月より提供開始

https://www.hagiwara.co.jp/news/info/2022/iot-20224.html

2022年9月5日付プレスリリース

IoT アナリティクスプラットフォームを提供する BellaDati グループと 事業提携に伴う戦略的パートナーシップ契約を締結

https://www.hagiwara.co.jp/news/info/2022/iotbelladati.html

■会社概要 (2024年7月16日時点)

(BELLADATI PTE. LTD.)

本社	111 NOF	RTH	BRIDGE	ROAD	#08-11	PENINSULA	PLAZA
	SINGAPORE (179098)						
代表者	CEO 齊藤 和人						
事業内容	BellaDati IoT Advanced Analytics Framework 製品開発並びに提供						
URL	https://www.belladati.com						

日本国内のお問い合わせ先:

sales@belladati.com

〒107-0061 東京都港区北青山3丁目6番7号青山パラシオタワー11階

【萩原テクノソリューションズ株式会社】

本社	愛知県名古屋市東区泉 2-28-23 高岳 KANAME ビル				
代表者	代表取締役社長 鹿島 千寿				
事業内容	・業務コンサルティング、ERP/MES/IoT ソリューション提供、IT プラットフォーム 基盤構築提案 ・FA システムや特殊計測システムの設計・製造・販売および産業用コンピュータの 開発製造・販売 ・IT 機器、計測機器および組込機器の販売				
URL	https://www.hagiwara-ts.co.jp				

以 上